
Jak optimalizovat WebEditor stránku pro mobilní zařízení

Poslední aktualizace 4 listopadu, 2025

WebEditor se automaticky postará o to, aby vaše stránka po zveřejnění vypadala skvěle na
mobilních zařízeních, za předpokladu, že je zobrazení pro mobilní zařízení aktivováno. 

V tomto článku vysvětlujeme, jak si můžete přizpůsobit uspořádání komponent přímo
z editoru zobrazení pro mobilní zařízení, ať už chcete upřednostnit obrázek před textem
nebo naopak. 
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Kde najdete editor mobilního zobrazení 

Do editoru mobilního zobrazení se dostanete kliknutím na ikonu mobilního
zařízení v liště v horní části obrazovky. Pokud se chcete vrátit do zobrazení pro počítače,
klikněte na ikonu počítače, která se nachází na stejném místě. 

Jak používat editor mobilního zobrazení 

Při využívání funkce optimalizace mobilního zobrazení byste měli mít na paměti
následující informace: 

Mobilní zobrazení musí být aktivní, aby bylo možné využívat funkci optimalizace.
Pokud je momentálně deaktivováno, aktivujte si jej pomocí přepínače v levém
dolním rohu. 
Změny, které zde provedete, neovlivní pořadí komponent v zobrazení pro počítače. 
Pomocí šipek vpravo můžete komponenty přesouvat nahoru nebo dolů, nebo je
přesouvat pomocí myši. 
Komponenty umístěné nad obrázkem nebo ve stejném poli tvoří rámeček a nelze je
od sebe oddělit. Můžete přesouvat celý rámeček nahoru a dolů nebo přesouvat
komponenty uvnitř rámečku. 
Pokud se komponenta nachází ve spodní části a má modrý okraj s visacím zámkem,
znamená to, že je součástí šablony a je uzamčen ve spodní části. Tuto vlastnost
můžete změnit ve vlastnostech komponenty v editoru zobrazení na počítači. 
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Pokud komponenta chybí v editoru zobrazení na mobilním zařízení, je
pravděpodobně v zobrazení pro mobilní zařízení skryta. Chcete-li to změnit,
použijte ikonu Skryté prvky vlevo v editoru zobrazení pro mobilní zařízení. 
Aktivní stránku svého webu můžete změnit v menu stránek v liště v horní části
obrazovky, stejně jako v editoru zobrazení na počítači. 
Pokud chcete přejít na svůj web a zkontrolovat, jak se chová v mobilním
i počítačovém zobrazení, přejděte na Náhled. 
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